



Ve Veliši, dne 2.9.2024

Uzavírka silnice č. III/1124 Nesperry

Vážení spoluobčané,

z důvodu dokončení stavby mostů – pokládka obalové směsi v Nesperách dojde od **9.9.2024 do 28.9.2024** k uzavírce silnice III/1124 u osady Nesperry. Uzavírka bude probíhat na dvě etapy:

I. Etapa

uzavřený úsek - křižovatka silnice č. III/1124 s místní komunikací v osadě Nesperry (u autobusové zastávky) křižovatka bude průjezdná – výjezd z pozemku p.č. 2455 v k.ú. Veliš (u zemědělského areálu VKK)

Termín – **09.09.2024 – 24.09.2024**

II. Etapa

uzavřený úsek – vjezd do osady Nesperry ve směru od Čeliva (u DZ č. IZ4a Obec a č. IZ4b Konec obce) – výjezd z pozemku p.č. 2455 v k.ú. Veliš (u zemědělského areálu VKK)

Termín – **25.09.2024 – 28.09.2024**

Průjezd do Nesper bude tudíž možný pouze v I. Etapě a to směr od Čeliva.

Směr od Veliše bude po dobu obou etap neprůjezdný. Dle informací stavby tomu bude „bránit“ napojení stávající vozovky a opravovaných mostů. Při II. Etapě, bude pokládka asfaltu a Obec Veliš Vás bude informovat, předpokládáme, že např. Do 8,00 h bude možné vyjet na Čelivo a večer přijet, nicméně Vás o tomto budeme informovat.

Z důvodu uzavírky budou platit výlukové jízdní řády pro linky **455, 758 a 841**.

Obec Veliš vedla jednání s autodopravcem o zřízení výjimky alespoň na školní dopravu, ale bohužel pro všechny linky platí, že nebudou obsluhovat osadu Nesperry. Důvody jsou zřejmé, neboť směr na Veliš bude absolutně zaslepený a technicky neprůjezdný a otáčení BUSu s ohledem na bezpečnost (obyvatel osady Nesperry, tak řidičů a legislativních možností) v osadě je nemožné. V příloze jsou k nahlédnutí výlukové jízdní řády, které budou platit od 9.9.2024.

Jak je již uvedeno, obec se snažila o alespoň minimální autobusovou obsluhu, ale jak je výše uvedeno, není to bohužel možné. Jsem rád, že se alespoň povedla jednání s etapizací, neboť původní návrh byl uzavření celého úseku (nyní II. Etapa) na tři týdny a ze zákona o pozemních komunikacích vyplývá, že nikdo nemá nárok po dobu uzavírky pozemních komunikací na příjezd ale na pouze na přístup k nemovitosti, tak alespoň průjezdnost směrem od Čeliva vnímám jako pozitivní zprávu. Věřím, že tyto tři týdny budou pro vás jako obyvatele Nesper dopravně složitější, ale poté se dopravní situace zlepší a střed osady nebude již tak dopravně zatížený jako předchozí měsíce.

Martin Matějka
starosta obce Veliš